

ΕΘΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ  
ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ



ΑΘΗΝΑ

Αρ. Π:

Βαθμ. Πρωτ: ΕΠΕΙΓΟΝ

ΠΡΟΣ: Προϊστάμενο Εισαγγελίας

Εφετών Αθηνών

ΚΟΙΝ: Γραφείο κ. Διοικητού

**ΘΕΜΑ:** Αποδέσμευση Απορρήτου

**ΣΧΕΤ:** α) Νόμος υπ' αριθμ. 2225/20-7-1994

β) Π.Δ. 47/2005

Παρακαλούμε όπως για λόγους εθνικής ασφάλειας, διατάξετε την αποδέσμευση του τηλεφωνικού απορρήτου στη σύνδεση κινητής τηλεφωνίας της εταιρείας **VODAFONE** με αριθμό:

6947

και παραγγείτε στην ανωτέρω εταιρεία όπως περιέλθουν στο σύστημα επισύνδεσης της Ε.Υ.Π. όλες οι διαθέσιμες υπηρεσίες, που αφορούν την ως άνω τηλεφωνική σύνδεση 6947 της εταιρείας **VODAFONE** και ειδικότερα το περιεχόμενο των συνομιλιών (φωνή), τα κριτήρια στοχοθέτησης (MSISDN, IMSI, IMEI κ.λ.π.), SMS, GPRS/3G, DATA, καθώς και πληροφορίες κλήσεων και υπηρεσιών IRI, για χρονικό διάστημα δύο μηνών από την έκδοση της σχετικής διάταξης.

Επιπροσθέτως, η εταιρεία **VODAFONE** να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες ώστε να περιέλθει στην Εθνική Υπηρεσία Πληροφοριών το σύνολο των εισερχομένων και εξερχόμενων κλήσεων προς και από την προαναφερόμενη τηλεφωνική σύνδεση, καθώς και τα στοιχεία ταυτότητας των συνδρομητών, τα οποία να χορηγήσουν οι αρμόδιες εταιρείες σταθερής και κινητής τηλεφωνίας. Συγκεκριμένα, η εταιρεία να γνωστοποιήσει στην Υπηρεσία μας (Ε.Υ.Π.), σε ηλεκτρονική μορφή για το χρονικό από [redacted] έως [redacted] τα παρακάτω στοιχεία:

α. Αριθμούς των εισερχομένων - εξερχόμενων κλήσεων από και προς την τηλεφωνική σύνδεση αυτή, τα πλήρη στοιχεία ταυτότητας των συνδρομητών τους καθώς και τις κεραίες ενεργοποίησης των.

β. Σταθερά τηλέφωνα, που επικοινωνήσαν με την ανωτέρω σύνδεση κινητής τηλεφωνίας.

γ. Διεθνείς κλήσεις που επικοινωνήσαν με την ανωτέρω σύνδεση κινητής τηλεφωνίας.

δ. Τους κωδικούς IMEI των συσκευών που ενεργοποιήθηκε η ανωτέρω τηλεφωνική σύνδεση, καθώς και τους νέους κωδικούς IMEI που τυχόν η σύνδεση αυτή ενεργοποιηθεί.

ε. Τις νέες κάρτες SIM που τυχόν ενεργοποιηθούν στους κωδικούς IMEI των συσκευών που ενεργοποιήθηκε η ανωτέρω τηλεφωνική σύνδεση, τις κλήσεις που πραγματοποιήθηκαν ή θα πραγματοποιηθούν από και προς τη νέα αυτή σύνδεση για το παραπάνω χρονικό διάστημα, τα στοιχεία ταυτότητας των συνδρομητών που κάλεσαν και κλήθηκαν και τις κεραίες ενεργοποίησης των, για το χρονικό διάστημα δύο μηνών από την έκδοση της σχετικής διάταξης.

στ. On Line εντοπισμό της ανωτέρω τηλεφωνικής σύνδεσης, η δε εταιρεία VODAFONE να διαθέσει τεχνικό ο οποίος θα βρίσκεται σε 24ωρη συνεχή συνεργασία απευθείας με τον χειριστή της (XP) συσκευής, στην οποία να παρέχονται τα απαιτούμενα για το λόγο αυτό τεχνικά χαρακτηριστικά (IMEI, IMSI κ.λ.π.) για την προαναφερόμενη σύνδεση VODAFONE και για χρονικό διάστημα 60 ημερών από την έκδοση της σχετικής διάταξης του Κου Εισαγγελέα Εφετών Αθηνών.

Τέλος, οι εταιρείες κινητής τηλεφωνίας COSMOTE, WIND, VODAFONE, καθώς και οι εταιρείες σταθερής τηλεφωνίας OTE, TELLAS, VIVODI, HELLAS ON LINE, FORTHNET και ON TELECOMS, να γνωστοποιήσουν σε ηλεκτρονική μορφή στην Υπηρεσία μας, αριθμούς εξερχόμενων κλήσεων συνδρομητών τους προς την υπ' αριθμ. 6947 [REDACTED] τηλεφωνική σύνδεση και τα πλήρη στοιχεία ταυτότητας των συνδρομητών αυτών για το χρονικό διάστημα από [REDACTED]

ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΕΥΠ

